

银龄“学生”乐返课堂 新郑市老干部大学春季学期开学啦



本报讯 3月15日,新郑市老干部大学2023年春季学期开学典礼举行。新郑市委常委、组织部长胡坤致辞。新郑市政协原副主席、老干部大学常务副校长靳瑞生主持开学典礼。胡坤,新郑市委组织部副部长、人社局党组书记、局长王燕为2022年度优秀教师和优秀学员代表颁发了荣誉证书。

胡坤指出,老干部是党和国家的宝贵财富,老干部大学则是加强老干部思想政治建设、满足老干部精神文化生活需求的重要载体,是党和政府联系老干部、凝聚老干部的重要桥梁。希望学员积极参加各种学习、各类社团和各项活动,将好的传统和作风一代一代地传下去,继续弘扬清风正气,讴歌辉煌成就,传播新郑声音,讲好新郑故事,努力为全市高质量发展、谱写新篇章贡献智慧和力量。

开学典礼上,老干部大学进行了教学成果展示,古筝演奏、时装走秀、葫芦丝齐奏等节目展现了老干部的精神风貌。

“看到这么多老同志精神抖擞地欢聚一堂,我感到格外高兴。新郑市老干部大学为我们提供了这么好的学习环境,读读书、看看报,学绘画、练书法,唱歌跳舞,打太极、弹古筝,让晚年生活丰富多彩,实现新的人生价值。”教师代表侯松平由衷地表示。

学员李维扬告诉记者,2017年他参加老干部大学,加入老干部大学合唱团和“夕阳红”文艺宣传队。近期,他和同学们一起创作了各类文艺节目,准备深入社区、乡村、企业、公园、广场进行红色文艺展演。对于今年春季学期的课程,李维扬赞不绝口。

记者 杨宜锦
通讯员 冯伟华 靳涯珂 文/图

■ 基层直通车

郑州市医疗保障局新郑分局 荣获两项市级荣誉称号

本报讯 3月14日,在郑州市医疗保障经办工作暨党的建设和党风廉政建设会议上,郑州市医疗保障局新郑分局荣获“郑州市2022年医疗保障经办工作先进集体”和“重点民生实事办理工作先进集体”荣誉称号。

2022年,新郑医疗保障经办工作始终站稳人民立场,践行以人民为中心的发展思想,以“服务效能”提升工程为抓手,坚持大刀阔斧“改”,不断优化升级服务模式;坚持最大限度“减”,不断推进业务提速快办;坚持下足功夫“管”,不断树立更好窗口形象;坚持不留死角,不断覆盖更广更全保障;不断提升政务服务行风。有力地推动了全市医保经办服务水平不

断提升,有效地解决了人民群众在医保经办服务领域各类“急难愁盼”问题,努力打造速度和温度兼容的医保服务新郑品牌。

下一步,新郑医疗保障经办工作将严格贯彻落实上级医疗保障工作会议和医保经办工作会议精神,进一步健全管理体系,规范服务行为;创新经办模式,提升服务效能;优化服务举措,提高办事效率。持续推进优化政务服务改革工作提档升级,不断增强参保群众的获得感、幸福感、安全感,全力推动新郑医疗保障工作高质量发展。

记者 杨宜锦
通讯员 唐春 敬志君

新郑市民政局

“文明上网 你我同行” 做网络安全守护者

本报讯 为倡导和传播网络文明,弘扬积极健康向上的正能量,3月10日下午,新郑市民政局组织开展了“文明上网,你我同行”网络文明传播主题活动。

网络文明传播志愿者带领干部职工观看了专题片《网络文明,你我有责》,倡导大家在日常工作生活中要树立网络安全意识,积极践行社会主义

核心价值观,树立正确的舆论导向,构建风清气正的网络空间,随后,全体干部职工签订了《文明上网承诺书》。

通过此次活动中,民政局干部职工纷纷表示要从自身做起,坚决抵制和打击各类网络违法和不文明行为,争做网络安全的守护者、网络文明的践行者和宣传者。

记者 杨宜锦

新郑市消防救援大队

“3·15”消防产品大检查大宣传规范净化市场

本报讯 3月15日,新郑市消防救援大队联合市场监督管理局开展“3·15”消防产品专项检查、大宣传行动,有效打击制售假冒伪劣消防产品的违法犯罪行为,规范消防产品市场秩序,全面治理和净化消防产品市场。

联合执法,强力整治。新郑大队积极联合市场监管部门开展专项检查行动,深入辖区山河消防器材销售场所开展消防产品检查,严格按照《消防产品现场检查判定规则》《消防产品市场准入制度》等法律法规和技术标准,对销售的灭火器、应急灯具、防毒面具及其他消防产品进行了细致的检查,并认真查看各类消防产品的国家强制性检测认证产品合格证书、性能说明书等相关材料,通过扫描二维码的方式对消防产品身份信息及产品检验报告等资料进行核实。对检查中发现不合格的消防产品,向相关单位和责任人提出整改要求,将不合规的产品生产、销售和使用企业信息进行登记,报送相关单位依法对销售单位进行立案处理,净化全市消防产品市场。

深度宣传,舆论引导。大队联合新郑市监督管理局在中信银行广场设立宣传咨询点,面对面地与群众交流、沟通,解答他们咨询的消防产品问题,并向过往群众发放消防安全知识彩页,告知广大群众假冒伪劣产品的辨别方法及注意事项,提醒群众一定要重视消防产品质量,要从正规渠道购买消防产品并定期



对消防产品进行检测,并鼓励群众参与消防产品打假工作,让假冒伪劣消防产品无处藏身。

通过此次联合检查宣传活动,形成了对假冒伪劣消防产品齐抓共管的高压态势,进一步提高了消防产品使用者辨别真伪的能力,规范了辖区消防产品市场秩序,净化了消防产品市场环境。下一步,大队将继续协调、完善多部门联动机制,加强沟通合作,形成整治合力,把好消防产品源头关,以铁腕整治的手段严厉打击制售伪劣消防产品行为,规范、净化消防产品市场。

记者 杨宜锦 文/图

新郑市召开2023年 创建全国文明城市网上资料申报业务培训会 再接再厉 交出细致过硬的好答卷



本报讯 3月8日,新郑市2023年创建全国文明城市网上资料申报业务培训会在炎黄文化中心举行。会上,创文办材料组业务骨干从图片资料、说明报告入手,紧紧围绕网上资料申报工作的要求、流程、标准及注意事项进行深入浅出的解读和经验分享,针对性强、内容充实。

新郑市委常委、宣传部长璩鹏辉指出,网上资料申报是创文的重要内容,分值大、任务重、要求严,必须早计划、早安排、早布置、早行动。他要求,要认清形

势,高度重视,鼓足干劲,再接再厉,努力在资料申报工作中再夺佳绩;要精准对标,全面达标,深入研究指标内涵,逐条逐项抓落实,严谨细致地收集、整理、报送材料,确保高质量完成材料报送工作;要加强协调,密切配合,心往一处想、劲往一处使,相互协调、相互配合,共同努力,以扎实细致过硬的工作交出好答卷,以优异成绩成功创建第七届全国文明城市。

记者 杨宜锦 文/图